
ATA DA 126a. SESSÃO, EM 10.12.2002 

Sessão Ordinária

As dezessete horas e trinta minutos do dia dez de dezembro do ano de dois mil e 
dois, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Manoel Rafael Neto, Vice-Presidente; Sérgio Marinho Falcão, 
Corregedor Regional Eleitoral; Ridalvo Costa; Leopoldo de Arruda Raposo; 
Gustavo Paes de Andrade; e o Dr. Miécio Oscar Uchôa Cavalcanti Filho, 
Procurador Regional Eleitoral, comigo, Marcos Antônio Tavares de Albuquerque, 
Diretor Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, a Corte 
passou ao julgamento dos seguintes processos:

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 59 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Balanço Contábil referente ao exercício financeiro de 1998, do 
PMDB.
REQUERENTE: PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO
BRASILEIRO - PMDB, por seu Presidente Regional, Sr. Dorany de Sá Barreto 
Sampaio.
Decisão: “Após o voto do Relator, que indeferia o pedido, denegando a 
liminar, pediu vista dos autos o Des. Gustavo Paes de Andrade.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11026 - Classe 1
ORIGEM: ITAMARACÁ - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência das Auxiliares de 
Cartório ÉRICA BEZERRA SANTOS FERREIRA e GILZÉLIA MARIA 
GONÇALVES SANTOS OLIVEIRA.
REQUERENTE: DR. JOSÉ ROMERO MACIEL DE AQUINO, Juiz Eleitoral da 
131a Zona - Itamaracá/ Itapissuma/PE.
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11030 - Classe 1
ORIGEM: ITAMARACÁ - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência do Auxiliar de
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REQUERENTE: DR. JOSÉ ROMERO MACIEL DE AQUINO, Juiz Eleitoral da 
131a Zona - Itamaracá/ Itapissuma/PE.
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11034 - Classe 1
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição da servidora ILMA MARIA FERREIRA 
DA SILVA para servir como Auxiliar de Cartório.
REQUERENTE: DR. JOSÉ IVO DE PAULA GUIMARÃES, Juiz Eleitoral da 8a 
Zona - Recife/PE.
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

Posteriormente, o Presidente fez a leitura do Oficio n° 267/02-PRE/SEJU, no qual 
o Presidente do Tribunal de Justiça comunica a indicação do Des. Zamir Machado 
Fernandes para compor esta Corte, na Classe de Desembargador; e, em seguida, 
confirmou a presença de todos os membros, bem como da Dra. Regina Coeli, 
Procuradora Regional Eleitoral substituta, na reunião de avaliação das eleições, 
em Taquaritinga do Norte, na próxima semana. A seguir, o Des. Sérgio Falcão 
propôs que a sessão da próxima sexta-feira, dia 13, fosse antecipada para as 8.30 
horas, a fim de que pudesse participar do encontro dos juizes em Gravatá. O 
Tribunal, à unanimidade, aprovou a proposição. Finalizando, o Des. Sérgio Falcão
fez ver a necessidade da convocação do Des. Maurício de .*11-----
da classe de jurista, em substituição ao Des. Mário Gil. O Pr 
a questão já estava sendo apreciada pela Presidência. Nada 
foi encerrada a sessão. E, para constar, eu,
Geral, lavrei a presente ata quê, lida e achada conforme, vai devidamente 
assinada.

lb
sid

uerque,/Suplente 
ite informou que 
hayéndo a tratar 

_______ , Diretor

é


		2025-05-26T13:05:03-0300




